


 

平成 26年度 NGO相談員 フィードバック・シート 

団体名：（特定非営利活動法人 アジア日本相互交流センター・ICAN） 

この「フィードバック・シート」は、NGO相談員制度を利用された方の「生の声」をお聞

きすることにより、NGO相談員制度をよりよいものとする目的で実施しております。 

本用紙は外務省ホームページに掲載させていただくことがあります。 

① 相談日：2014年 5月 24日（土） 

② 相談を終えての感想： 

● 今回のご相談内容についてお聞かせ下さい。 

台風被災地であるレイテ島の現在の状況を知りたくて質問をしました。 

● 相談員の対応はいかがでしたか？また相談内容は満足のいくものでしたか？ 

とても具体的でよくわかりました。 

● 相談員より受けた情報やアドバイスを、今後どのように活かしたいですか？ 

自分にも何か被災地のためにできることがあればと思っているので、今回のお話をもとに考え

ていきたいです。 

●他にお気づきの点、ご要望等がありましたらご自由にお書き下さい。 

特にありませんでした。 

  ●本用紙を外務省ホームページに掲載してもよろしいでしょうか？ 

〔○〕可 ・ 〔 〕不可 

＊以下は、差し支えない範囲でお書き下さい。 

③  ご所属：〔 〕高校生以下 〔 〕学生 〔 〕主婦・主夫 〔 〕会社員 

      〔 〕退職者 〔 〕無職 〔 〕教員 〔 〕企業関係者 

〔 〕労組 〔 〕行政・政府関係者 〔○〕その他（ 自営業   ） 

〔 〕NGO設立希望者 〔 〕NGO・NPO関係者 

ご協力ありがとうございました。 

＊以下はNGO相談員が記入 

④ 相談対応者：吉田 文 

⑤ 相談対応時間：  0時間 30分  ⑥相談準備に要した時間：  0時間 15分 

⑥ 相談に要した時間合計（⑤＋⑥）：  0時間 45分 

⑦ 相談に際し、工夫・留意した点： 

当団体のレイテ事務所から日々送られるレポートをもとに、被災地の状況や、被災地で活動を

するNGOの取り組み内容、課題などをなるべく詳しくお伝えしました。説明においては、被

災地の様子をより具体的にイメージしていただけるよう、現地の写真や地図などを用いまし

た。 

 



平成 26年度 NGO 相談員 フィードバック・シート

団体名：（ PHD協会 ）

この「フィードバック・シート」は、NGO相談員制度を利用された方の「生の声」をお聞

きすることにより、NGO相談員制度をよりよいものとする目的で実施しております。

本用紙は外務省ホームページに掲載させていただくことがあります。

①相談日：2014 年 5 月 12 日（月）

②相談を終えての感想：

● 今回のご相談内容についてお聞かせ下さい。

NGOの資金調達の方法と途上国の人々の新たな資金調達源の提案と相談。

● 相談員の対応はいかがでしたか？また相談内容は満足のいくものでしたか？

親身になって相談にのっていただき、大変満足しております。午前中からお邪魔したのですが、

夕方まで話を聞いていただきました。担当者の方以外の皆様も温かく迎えてくださり、この場

を借りて感謝申し上げます。

● 相談員より受けた情報やアドバイスを、今後どのように活かしたいですか？

実際に新事業の立ち上げに活かしたいと考えています。

●他にお気づきの点、ご要望等がありましたらご自由にお書き下さい。

●本用紙を外務省ホームページに掲載してもよろしいでしょうか？

〔○〕可 ・ 〔 〕不可

＊以下は、差し支えない範囲でお書き下さい。

3 ご所属：〔 〕高校生以下 〔○〕学生 〔 〕主婦・主夫 〔 〕会社員

〔 〕退職者 〔 〕無職 〔 〕教員 〔 〕企業関係者

〔 〕労組 〔 〕行政・政府関係者 〔 〕その他（ ）

〔 〕NGO設立希望者 〔 〕NGO・ NPO関係者

ご協力ありがとうございました。

＊以下はNGO相談員が記入

④相談対応者：坂西卓郎

⑤相談対応時間： ２時間００分 ⑥相談準備に要した時間： 時間 ３０分

⑦相談に要した時間合計（⑤＋⑥）： ２時間３０分

⑧相談に際し、工夫・留意した点：


